

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年6月10日
【会社名】	SEMITEC株式会社 (旧 石塚電子株式会社)
【英訳名】	SEMITEC Corporation (旧 Ishizuka Electronics Corporation)
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石塚 二郎
【本店の所在の場所】	東京都墨田区錦糸一丁目7番7号
【電話番号】	03-3621-1155
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 豊井 義次
【最寄りの連絡場所】	東京都墨田区錦糸一丁目7番7号
【電話番号】	03-3621-1155
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 豊井 義次
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 267,750,000円 売出金額 (引受人の買取引受けによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 57,500,000円 (オーバーアロットメントによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 60,375,000円 (注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年5月26日付をもって提出した有価証券届出書及び平成23年6月9日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の添付書類である取締役会議事録（平成23年6月9日付提出の添付書類）に一部誤記があり、取締役会議事録を差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

添付書類

取締役会議事録

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

添付書類

取締役会議事録

(訂正前)

場所 東京都墨田区錦糸1 7 7 本社4階会議室
中華人民共和国上海市 石塚国際貿易(上海)
有限公司会議室
中華人民共和国江蘇省泰州市 泰州石塚感应電子有限公司
タイ バンコク THAI SEMITEC事務所

出席者 取締役総数 9名 出席取締役 9名
監査役総数 4名 出席監査役 4名

(訂正後)

場所 東京都墨田区錦糸1 7 7 本社4階会議室
中華人民共和国上海市 石塚国際貿易(上海)
有限公司会議室
タイ バンコク THAI SEMITEC事務所

出席者 取締役総数 9名 出席取締役 8名
監査役総数 4名 出席監査役 4名